

Принцип Лидерства

Суждение

Первый в тяжбе своей прав, но приходит соперник его и исследывает его.
Пригчи 18:17

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Одно из самых замечательных качеств лидера - это умение выносить правильные суждения. Правильное суждение не достигается обычным путём. Оно даётся Богом. Для этого требуется сверхъестественная мудрость и разумение в каждой ситуации, с каждым отдельным человеком. Обязанность лидеров состоит в том, чтобы проводить людей через ситуации, помогая им сфокусироваться на желаемых конечных результатах. Для этого необходимо умение выносить правильные суждения. В противном случае ситуации заканчиваются катастрофой. Хорошие лидеры всегда должны беспокоиться о своих личных суждениях и о способности различать. От этого зависит их репутация и будущее. Умение выносить правильные суждения обычно наблюдается у людей, которые:

1. Честны с собой и не имеет скрытой программы.
2. Больше беспокоятся о том, что правильно, чем о том, кто прав.
3. Не настолько горды, чтобы не считаться с мнениями других людей.

Чтобы научиться выносить правильные суждения, мы должны, в первую очередь, судить самих себя (Мат.7:2), потому что мы склонны всегда судить других в соответствии с нашим собственным восприятием. Мы обычно видим в других то, что есть в нас самих. Если мы исполнены жадности, ненависти и внутреннего конфликта, то мы обязательно станем думать о других таким же образом. Мы судим людей в соответствии с нашим пониманием, ибо от избытка сердца говорят уста (Мат.12:34).

Правильные суждения можно сделать только в том случае, если мы способны взглянуть в суть проблемы или в сердце человека, не позволяя нашим собственным интересам и чувствам повлиять на наше суждение. Это не всегда бывает легко, так как в каждую ситуацию вовлечены

личности, имеющие различные мнения. Большинство проблем связаны с людьми, а следовательно, с эмоциями, горячим темпераментом и способностью манипулировать. Каждый пытается подать свою версию истории. И, конечно, никто не хочет принять на себя вину. Итак, правильное суждение выносится тогда, когда отбрасывается всё ненужное, выслушиваются мнения обеих сторон, пока мы не ощутим истинное положение вещей в данной ситуации. Первый, кто рассказывает историю, всегда кажется правым, пока мы не услышим второго. И тогда мы начинаем чувствовать, что понимаем ситуацию, и мы должны вынести правильное суждение, чтобы знать, что делать дальше. В большинстве случаев мудро бывает не осуждать во всём одного человека, но осудить всю команду, так как для победы требуется усиление всей команды. Когда мы сваливаем всю вину на одного человека, то это производит разделение в команде. Очень хорошо поступить по следующей модели: "Я знаю, что в первую очередь виноват Джо, но этой проблемы можно было бы избежать, если бы каждый из нас был более внимательным". Затем вам нужно простить виновников и сделать выводы на будущее. Если мы начнём стыдить людей за прошлые ошибки, они не будут развиваться. Их прошлое будет держать их в плену, и они не смогут идти в будущее. Проблемы обычно прикрываются туманной завесой, и если мы не выслушиваем внимательно каждого человека, то мы делаем неправильные суждения, и ставим в неудобное положение невиновных людей.

Мы также должны научиться делать правильные суждения в нашем мире манипулирующих распродаж. В мире считается нормальным манипулировать мыслями человека, чтобы он увидел только добрую сторону продукции, до тех пор, пока он не "подпишет контракт". Но это самая настоящая манипуляция. Если у нас не будет проницательности и умения выносить правильное суждение о людях, в частности о торговцах, нам можно будет продать даже то, что нам не нужно. Умение выносить правильные суждения - это ценность, которая нужна нам каждый час и каждый день. Итак, старайтесь понять ситуацию, прислушиваясь и

размышляя над ней, а затем судите от чистого сердца. Если мы не будем покупать и продавать, или принимать решения в спешке, под давлением, нас будут знать как мудрых лидеров. Одной из любимых наших фраз должна быть следующая фраза: "Я должен подумать." И тогда мы обретём благосклонность у Бога и людей и репутацию "лидера с правильными суждениями".

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:
Основы для Достижения.

Дискуссия:

Какая у вас первая реакция, когда кто-то приходит к вам с жалобой?

Как вы относились к суждениям перед тем, как прочли этот принцип?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышлений:

Талант выносить правильные суждения равномерно распределён среди всех людей, и это самый неразвитый талант в мире.

Международный офис Бизнес Сети La Red
P.O. Box 315, Berlin, OH 44610.
Email: lared@tusco.net www.lared.org
Бизнес Сеть La Red © 2002

